
Procès-verbal de l’Assemblée Générale du Sou de l’école de la Bretonnière 
 
Date : Mardi 16 septembre 2025 
Lieu : Ecole de la Bretonnière 
Heure de début : 18h05 
Heure de fin : 19h 
Présents : 

- Bureau 2024/2025 : Océane LAPORTE (présidente), Abdeslam LAROUSSI ROUIBATE 
(vice-président), Fabienne RIMET-MEILLE (trésorière, à partir du point 8), Valentine 
PLANAZ (vice- secrétaire) 

- Membres : Marie-Xa AUBERTIN, Solène BABRET, Sandrine CONTI, Sara JOSEPH, 
Lisa REGNARD, Amandine SANCHEZ, Célia SOZET, Vanessa TIMELLINI 

- Equipe enseignante : Julie TOINARD (directrice école), Margaux ANGOT-FIVAZ, 
Nadège BESSET, Jessica ESTEVINHO, Cassandra FERRANTE, Auréllia JOUVE-
KUBIAK, Aurélie LAMBERT, Annaëlle PACCARD, Johann PERRIERE, Matéo 
POLICAND, Marion PROTHIERE, Tilila SAUNIER 

Excusés : Chloé FOUGASSIE (procuration à Julie TOINARD), Christine GENTLE 
(procuration à Julie TOINARD), ⁠⁠Mélanie VAUDOUX (procuration à Julie TOINARD) 
 
 
Ordre du jour : Rapport moral et financier de l’association, présentation des évènements 
prévus pour l’année 2025/2026 et élection/réélection du bureau. 
 

1. Accueil des participants 

La Présidente ouvre la séance par un mot de bienvenue et une présentation rapide de 
l’association : ses rôles, missions et fonctionnement. 

2. Rapport moral de l’année écoulée 

Un retour est fait sur les activités réalisées lors de l’année 2024/2025 : marché de Noël, 
chorale de l’hiver, vide-greniers, fête déguisée, chasse aux œufs, fête du printemps et fête 
de fin d’année. 

Plusieurs actions de financement ont été menées : ventes de gâteaux, vente de chocolats 
et ventes de thés/tisanes. 

L’association a également financé des projets pédagogiques menés durant le temps 
scolaire au bénéfice des enfants : escape game, ateliers théâtre, atelier Kapla, spectacle « 
Leïla et la baleine ». 

Enfin, un matériel de sonorisation a été acquis en partenariat avec la coopérative scolaire 
afin d’être utilisé aussi bien au sein de l’école que lors des événements, garantissant une 
disponibilité permanente et une indépendance vis-à-vis des locations. 



3. Présentation des événements prévus pour l’année scolaire 2025–2026 

Une description des activités festives prévue a été présenté : 
• Vendredi 10 octobre 2025 : Fête de l’automne (buffet canadien) 
• Vendredi 12 décembre 2025 : Chorale de l’Hiver 
• Dimanche 1 février 2026 : Vide grenier 
• Vendredi 27 février 2026 : Soirée déguisée avec sa tombola 
• Vendredi 24 avril 2026 : Chasse aux œufs 
• Vendredi 12 juin (nouveauté 2026) : Boom des CM2 
• Samedi 27 juin 2026 : Fête de fin d’année 

Toutes les dates sont en attente de confirmation car la mairie n’a pas encore confirmé les 
salles sauf celle pour la fête de l’automne qui est confirmée. 

Cette année, il y aura une vente de gâteaux tous les jeudis à la sortie de l’école. Chaque 
jeudi, les familles d’une seule classe amènera des gâteaux mais la vente sera ouverte à 
l’ensemble de l’école. 

La course du château est aussi organisée par l’association. Et une participation au marché 
de Noël est envisagé mais sur une seule journée. 

Pour le moment, deux actions pédagogiques sont à l’étude (Handisport et escape game). 

4. Présentation du nouveau règlement intérieur de l’association 

Les principales informations du nouveau règlement intérieur de l’association ont été lues 
à l’assemblée afin de présenter son contenu. 

Le texte a circulé parmi les présents pour une lecture plus approfondie. Le vote a été fait 
en fin de séance. 

5. Élection / réélection du bureau 

Les candidats au bureau 2025/2026 se sont brièvement présentés : 
• Président(e) : Océane LAPORTE 
• Vice-président(e) : Abdeslam LAROUSSI ROUIBATE 
• Secrétaire : Valentine PLANAZ 
• Vice-secrétaire : Lisa REGNARD 
• Trésorier(ère) : Fabienne RIMET-MEILLE 
• Vice-trésorier(ère) : Sara JOSEPH 

Vote à l’unanimité pour les postes de présidente, vice-président, secrétaire, vice-
secrétaire et vice-trésorière. 

Le vote pour la Trésorière est repoussé dans l’attente de la candidate. 



6. Questions diverses 

Est-il possible de clarifier comment ça se passe pour amener un gâteau pour la vente de 
gâteaux ? Les gâteaux peuvent être donnés à l’enseignant le matin ou après la pause de 
midi, déposés au centre si l’enfant y est inscrit ou directement remis à l’équipe sur le lieu 
de vente. 

Est-il possible de clarifier comment s’inscrire aux évènements ? A chaque évènement, un 
sondage sera mis en ligne pour s’inscrire 

[Arrivée de Fabienne RIMET-MEILLE] 
 

5. Élection / réélection du bureau (suite) 

La candidate au poste de Trésorière s’est brièvement présentée. 

Vote à l’unanimité pour le poste de Trésorière. 

7. Rapport financier 

La trésorière a présenté le tableau du bilan comptable pour l’années 2024/2025, dont les 
points suivants : 

• Les cotisations, les ventes et les évènements ont permis de faire un bénéfice net 
de 14 397,00 € 

• Le coût total des projets pédagogiques et de l’acquisition du matériel de 
sonorisation présentés au point 2 s’élève à 9 930,30 € 

• Au total, l’association a fait un bénéfice net de 3 229,79 € 

Après examen, l’assemblée a approuvé les comptes à l’unanimité. 

8. Vote du nouveau règlement intérieur de l’association 

Après examen, l’assemblée a approuvé le règlement intérieur à l’unanimité. 

9. Clôture de l’assemblée 

La Présidente remercie l’ensemble des participants pour leur présence et leur implication. 

 
Fait à Prévessin-Moëns, le 23 septembre 2025 

Signatures : 
Présidente de séance : Océane LAPORTE 

 
Secrétaire de séance : Valentine PLANAZ 


